

С середины 2011г до середины 2012г из-за продолжающегося долгового кризиса европейской зоны совокупное состояние европейских домохозяйств уменьшилось на 10,9 трлн. USD. Об этом упоминается в ежегодном докладе Global Wealth Report, который подготовил швейцарский банк Credit Suisse.

В общем, за 12 месяцев капиталы домохозяйств по всему миру из-за рецессии и экономического спада во многих странах снизились на 5,2% до 223 трлн. USD. По информации составителей отчета, после финансового кризиса 2007 – 2008гг это первое годовичное снижение капиталов.

В Азиатско-Тихоокеанском регионе домохозяйства (исключая Индию и Китай) за прошедший год обеднели на 1,3 трлн. USD. В Латинской Америке, Индии и Африке, потери составили 880 млрд. USD, в Китае - 560 млрд. USD. При этом в Северной Америке благосостояние населения, наоборот, увеличилось на 882 млрд. USD.

Как отмечают специалисты Credit Suisse, несмотря на снижение капиталов практически во всех регионах мира, в общем, состояние мировых домохозяйств с 2000г выросло на 38%. Лидирующие позиции по капиталам на душу населения занимают Швейцария (более 468000 USD), Австралия (около 355000 USD) и Норвегия (около 326000 USD).

Составители доклада предполагают, что капиталы домохозяйств по всему миру за следующие пять лет увеличится до 330 трлн. USD, а количество миллионеров вырастет до 46 млн. человек.